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 الإعراذٛكا: أٔلا 

   :أجة ػٍ عؤانٍٛ فقظ يًا ٚأذٗ   
 

(1)- [  ]   ٔذحظشاٌ تًُٛٓا صأٚح  َٕٛذٍ ذؤششاٌ فٙ َقطح يادٚح   103،  10 قٕذاٌ يقذاسًْا

قٛاعٓا              
5
=َٕٛذٍ ، ْـ 10 = ح: انجٕاب ]   0أٔجذ يقذاس ٔاذجاِ انًحظهح    150

5
120  ] 

 

  َٕٛذٍ ٔػهق يٍ  2عى إرا شثد ػُذ طشفّ ب شقم قذسِ  65يُرظى طٕنّ  غٛش ب قضٛة  [ ب ]     

ٔإرا اَقض انصقم   عى يٍ  20فئٌ انقضٛة ٚرضٌ أفقٛاً ػُذ َقطح ذثؼذ   َٕٛذٍ 7شقم قذسِ                

  0عى يٍ  25ػذ َٕٛذٍ  فئٌ انقضٛة ٚرضٌ أفقٛاً ػُذ َقطح ذة 4,2ٔطاس  انًٕجٕد ػُذ               

  [  عى  30َٕٛذٍ  ،  5:  انجٕاب ]  0 أٔجذ ٔصٌ انقضٛة ٔتؼذ َقطح ذأشٛش ٔصَّ ػٍ انطشف             

ـــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(2)- [  ]ًٚش تانُقطرٍٛ                                   انقٕج  خظ ػًم  ( =2  ،- 1)  ( 3 -،  5= )، ب

[         3 -= و :  انجٕاب ]                                                   قًٛح انصاتد و (  1) :أٔجذ          

]     ( 0،0)حٛس ٔ َقطح الأطم    فٙ إذجاِ            انًشكثح انجثشٚح نهًرجّ ( 2)                 
-8

5
  ]        

 

فٙ  َٕٛذٍ  10،  14،  10،  14أششخ قٕٖ يقادٚشْا   0عى  8يشتغ طٕل ضهؼّ   ءب جـ    [ ب ]   

أٔجذ يؼٛاس ػضو الاصدٔاض انًحظم 0 ػهٗ انرشذٛة                                             ذجاْاخ لاا        

  0ٔذٕاصٚاٌ           حرٗ ذرضٌ انًجًٕػح ، جـ   شى أٔجذ يقذاس ٔإذجاِ قٕذٍٛ ذؤششاٌ فٙ           

[ َٕٛذٍ     =22عى          ، 0َٕٛذٍ 32=  انًحظمض : انجٕاب ]                                   

                            ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(3)- [  ]   َّأيهغٍٛ يائهٍٛ ٔضغ ػهٗ يغرٕ٘( ٚؤشش فٙ يُرظفّ)َٕٛذٍ  8ب قضٛة يُرظى ٔص ٍٚ

ػهٗ الأفقٙ ٔيرقاتهٍٛ ٔيرؼايذٍٚ تحٛس ٚقغ انقضٛة ٔخطا أكثش يٛم نهًغرٍٕٚٛ فٙ يغرٕ             

فئرا كاٌ يقذاس انضغظ ػهٗ انًغرٕٖ ػُذ  0سأعٙ ٔاحذ ػًٕد٘ ػهٗ خظ ذقاطغ انًغرٍٕٚٛ             

قذاس انضغظ ػهٗ انًغرٕٖ اٜخش فأٔجذ فٙ ٔضغ انرٕاصٌ و 0َٕٛذٍ  4انطشف ب ٚغأ٘             

:  انجٕاب]  0ٔقٛاط صأٚرٙ يٛم كم يٍ انًغرٍٕٚٛ ػهٗ الأفقٙ             
5
30  ،

5
60  ،43      ]

 
 

  2،   33،  4،  5،  6،  1 انقٕٖ ذؤششعى  8طٕل ضهؼّ  يُرظى يغذط ْـ ٔ  ءب جـ   [ ب ]    

ػهٗ انرشذٛة                                                                             ْاخالاذجا فٙ َٕٛذٍ           

 أجذ انًجًٕع انجثش٘ نؼضٔو انقٕٖ حٕل انشأط جـ            

  [      عى  حغة سعى انغذاعٙ 0َٕٛذٍ 403 -عى  أٔ  0َٕٛذٍ 403=  جـض : انجٕاب ]           

  يٛـكا َٛـكاال فٙ [2]ايرحـاٌ
 

  =  و   +2  

 

ب ء 

 ربنا لا تؤاخذنا إن نسينا أو أخطأنا
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 شاَٛا انذُٚايٛكا
  :ٚأذٗ  أجة ػٍ عؤانٍٛ فقظ يًا  

 (4 )- [   ]كذانح فٙ انضيٍ           يٕضؼّ  يرجّ كاٌو تحٛس ٘ٚرحشك جظ  تانؼلاقح  :  

                  =  ( 2
3

 -  +3 )        ػٍٛ كم يٍ يرجٓٙ انغشػح يرجّ ٔحذج شاتد         حٛس ،

  0تٍٛ يرٗ ذكٌٕ انحشكح ذقظٛشٚح ٔيرٗ ذكٌٕ يرغاسػح ٔانؼجهح ،ٔ           
 

6 )=      :انجٕاب]           
2

 - 1)          ،    = 12           ،  
1

6 
      ،  

1

6 
  ]

 

انحشكح يٍ ط َحٕ ص يٍ انغكٌٕ  تذأخ عٛاسج  0ط،ص َقطراٌ ػهٗ طشٚق يغرقٛى أفقٙ[ ب ]   

ز/و10ٔتؼجهح يُرظًح          
2

ب  يٍ  ص َحٕ ط ٔفٙ َفظ انهحظح كاَد ذرحشك عٛاسج أخشٖ  

تانُغثح نهغٛاسج ب  فئرا كاَد انغشػح انُغثٛح نهغٛاسج  0ط /كى 54تغشػح يُرظًح يقذاسْا         

٘ ذأخزِ كم يٍ انغٛاسذٍٛ يٍ نحظح ط ،أٔجذ انضيٍ انز/كى 162نحظح انرقائًٓا ذغأ٘         

      [شاَٛح    =3:  انجٕاب ]                         0ذحشكًٓا يؼاً حرٗ نحظح انرقائًٓا          

ـــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (5 )- [  ]  ٚرحشك جغى يرغٛش انكرهّ فٙ خظ يغرقٛى ٔكاَد كرهرّ ػُذ أ٘ نحظح صيُٛح   تساوي

)=        :: ٔكاٌ يرجّ إصاحرّ ٚؼطٗ تانؼلاقح جشاو (4 +1 ) =ك            
2

 + 2 )            

ف انًغافح تانغى انضيٍ تانصاَٛح ،  يٕاص نهخظ انًغرقٛى ،  حٛس         يرجّ ٔحذج شاتد         

):       = انجٕاب]  0يرجّ كًٛح انحشكح نٓزا انجغى ( 1: ) أٔجذ         
2

 + 2 )           ]  

[ َٕٛذٍ 74=  ||        ||: انجٕاب]    =4يؼٛاس انقٕج انًؤششج ػهٗ انجغى ػُذيا ( 2)                  

 

تحثهٍٛ أفقٍٛٛ قٛاط انضأٚح تًُٛٓا  ٔستظكجى ػهٗ يغرٕٖ أفقٙ  2ٔضغ جغى كرهرّ  [ ب ]    
5
120 

َٕٛذٍ تذأ انجغى فٙ انرحشك ػهٗ انًغرٕٖ  24,5ٔػُذيا كاَد قٕج انشذ فٙ كم يٍ انحثهٍٛ           

عرغشقّ أٔجذ ػجهح انحشكح ، شى أٔجذ انضيٍ انز٘ خ 0يٍ انغكٌٕ ضذ يقأياخ ذغأ٘ ٔصَّ         

ز/و2,45] 0جٕل 600,25يحظهح انقٕٖ انًغثثح نهحشكح فٙ تزل شغم ٚغأ٘           
2

[ ز  10،  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

( 6 )- [  ]  طٍ طاػذج يُحذساً ًٚٛم ػهٗ الأفقٙ تضأٚح جٛثٓا  6ذرحشك شاحُح كرهرٓا
1

100
تأفظٗ  

احغة قٕج يحشك انشاحُح ٔيقذاس يقأيح انًُحذس نكم طٍ يٍ  0ط/كى 63عشػح نٓا ٔذغأ٘        

  [كجى 0ز 140= نكم طٍ و : انجٕاب] 0حظاَاً 210ػهًاً تأٌ قذسج يحشك انشاحُح كرهح انشاحُح       

 

جى يٕضٕع ػُذ قًح يغرٕٖ يائم ًٚٛم ػهٗ الأفقٙ  300إرا كاَد طاقح ٔضغ جغى كرهرّ  [ب  ]   

تضأٚح ظهٓا             
3

4
فئرا تذأ انجغى انحشكح يٍ عكٌٕ ػهٗ خظ أكثش يٛم  0جٕلاً  2,646ْٙ   

ز فاحغة يقأيح انًغرٕٖ نحشكح انجغى /و 2ٖٔ نهًغرٕٖ ٔتهغد عشػرّ ػُذ َٓاٚح انًغد           

  [جٕل 2,046 = -َٕٛذٍ ، ػ 1,364=و: انجٕاب]0انشغم انًثزٔل يٍ ْزِ انًقأيح ٔيقذاس          
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